

資料輯剪館圖書院體育學院立國

分類 華 檢 來源 民 生 報 日期 771115 版面 五版

美國奧會主席
赫米克獲提名連任

【美聯社明尼亞波里斯十三日電】美國奧會主席赫米克，十三日獲提名蟬聯一任，美國職業棒球紐約洋基隊老闆史坦布利納及四位人士則獲提名為美國奧會委員。

這項提名是在美國奧會於明尼亞波里斯舉行四天會期中的最後一天完成的，但是要到明年二月美國奧會執行委員會集會時做最後批准才生效。

除了史坦布利納之外，美國奧會提名委員會挑選洛杉磯律師李納德過去是國運動員顧問理事會主席。麻州商人及長期擔任美國花式滑冰協會負責人的福斯特獲提名為美國奧會新祕書長。

曾擔任一九七六年蒙特婁奧運美國田徑隊總教練的華克將擔任財務長。將爭取一九九六年夏季奧運主辦權的亞特蘭大市長格拉芙也獲提名為美國奧會委員。

美國奧會有一百多名委員，任期四年。

排名第一是跑不掉的！

女將圍剿 葛拉芙不愁

【本報綜合十四日外電報導】總獎額一百萬美元的維吉尼亞苗條女網錦標賽定週一在紐約麥迪生廣場花園球場展開，女網新寵葛拉芙將是這項賽會最矚目的焦點及其他女將圍攻的目標，不過現年十

較淡。

葛拉芙在十五個月前，自「女金剛」娜拉提諾娃手中奪走世界排名第一的頭銜，並於今年內拿下澳洲、法國、溫布頓及美國

四大公開賽后冠，成為女網史上第三位在同一年內贏得四大滿貫賽冠軍的選手，隨後，葛拉芙並於漢城奪得奧運女單金牌。葛拉芙今年出戰七十三場，只敗給阿根廷女將莎巴提尼兩場，且創下連勝四十四場的紀錄。她在這項女網年終大賽的第一回合戰，將面對同胞選手柯黛季絲。

強生是殷鑑！

加國選手出國前藥物抽檢

【美聯社蒙特婁十四日電】加拿大奧協週日宣佈，未來加拿大參加泛美運動

會及奧運的運動選手，在出國前均須接受不定期的禁藥反應抽檢。

加拿大奧協主席傑克森在該協會一項會議中說：「我想，為了能在選手出國前逮住使用禁藥的不肖

選手，這是唯一可行的辦法。」

用強生事件來作為推動此

事的跳板，大力整頓選手

使用禁藥的情形。」

在會中並未討論強生能否

參加九一年奧運的事，不

過此項問題可能於明年四

《美國羽球公開賽》

最後關頭 撤下劉邦高 施羽驚濤駭浪登王座

【路透社加州帕莎迪納十三日電】從澳洲跑到美

國發威；澳籍華裔好手施羽今天歷經艱險，以二比

一力克印尼華裔勇將劉邦

高，登上美國羽球公開賽

男子單打寶座。

女子單打，兩名韓國選

手「姊妹鬪牆」，大會第

五種子的李明熙以七比十

一、十一比七、十一比七擊敗第三種子李貞美，贏

得后冠。

由兩位華裔名將對陣的男子單打爭霸戰，施羽先以十五比十一拔下頭籌，劉邦高隨後以十五比六扳

回一城。雙方進入決勝局的纏鬥後，施羽取得十四比十的領先，只要再拿一分，冠軍就到手。

但是劉邦高變化難測的網前球手法，頻頻突破施羽的陣地，十四比十四，雙方戰成「丟土」。

三分加分賽，兩人仍打

得糾纏不清，發球權數度互換，施羽靠準確的切球

製造而出的攻擊機會，在

最後關頭施出如雷霆般的對角扣殺，終以十七比十

六一分險勝，拿到首度被列入世界羽球巡迴賽的美

